Koopannarein apra

COIBUIH ITTAJITAJIT

Xyranaa: 40 MuHyT

1. ¥+ 2x+5=0TrmnTranTail uwyryyHsl
HATATTET OI00pPoi.

2. (—3.1)uruiir naiipcas, m=—1
HATANTTTAH IYYYHE! THHTTMEr
OHYIpai.

TACIHTTAN G,

3 1 6 5 ; 4. y=-2x+3mynyyutali nepnedIMKyNap
- Y= 2 *¥—0 diydyywrall  napannen oa (2,—4) uormiir  pafipcan  WYIYYHR
(0,—1)  wormiir  jgafipcan WyayYHS TATIHTTAN GHEpail.

5. XaeTraii KOOPAHHATEIH CHCTEM
(=1L 0%.(0.5,—2) usryyauiin xooponiox
3aiir onoopoii.

6. (2.5).(4.—3) waryyauiir naiipean
LYY YHE TACWHTEAREAT GHaaapaii.

7. A(k.-2). B(1, 1), C(3, k) waryyma
opoiitoil ABC rypeamans AC 6a BC
Tamyy nepnesankynap don k=7

8. Orropryil KOOPIMHATEIH CHCTEM]
(—7.5,—6).(8. 5, 2) usryyaoa Tercranmoii
XIPUMMIH TYHIEE UTHIH KOOPIHHATEIT
CIIOOPOE.

9. Orropryil KOOPIHHATEIE CHETEM]
(1,—=7,—6).(—5.5,6) wryyaniin
XOOPOHION Taiir onoapoii

10, M3, m,—1). B(2,2,m) usryyaniis
XODPOMACK il J-JE Gon a="

T.Copramu



